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ANUNȚ 

privind rezultatele procedurii de selecție a patru grefieri români în vederea participării la 

seminarul internațional 
 

”Better Applying Criminal Law. Legal English for Court Staff” 

  
 

în cadrul proiectului co-finanţat prin Programul Justiție al Uniunii Europene – ”Better 

applying European criminal law: legal and language training events for court staff across 

Europe – Court Staff Training” (Grant Agreement 851999) 
 

23-25 martie 2022, Bruxelles, Belgia 
 

Desfășurarea procedurii de selecție 
 

În urma invitației de participare, publicată de către Școala Națională de Grefieri pe pagina sa de 

internet și transmisă prin circulară Curților de Apel și Înaltei Curți de Casație și Justiție, spre a fi 

diseminate instanțelor din raza teritorială a acestora, s-au depus până la data limită de înscriere 

(08.02.2022) un număr de 5 candidaturi. 

Comisia de selecție a procedat în continuare la analizarea cerințelor de admisibilitate a 

candidaturilor depuse, constatându-se că toți cei 5 candidați au transmis în termen documentele 

necesare pentru înscriere, astfel cum au fost indicate în invitația de participare. 

În ziua de 11.02.2022 s-au desfășurat interviurile telefonice ale candidaților, conform programării 

stabilite în prealabil de comun acord. În cadrul interviurilor s-a urmărit și verificarea nivelului de 

cunoaștere a limbii engleze. 

După încheierea interviurilor telefonice, comisia de selecție a procedat la analizarea fiecărei 

candidaturi în parte, în raport cu criteriile de selecție indicate în invitația de participare, luând în 

considerare atât aspectele rezultate din documentele furnizate de către candidați, cât și informațiile 

furnizate în cadrul interviurilor. 

 

Rezultatele procedurii de selecție  

 

Ca urmare a aplicării criteriilor principale și secundare prevăzute în procedura de selecție aprobată 

de către directorul Școlii Naționale de Grefieri și indicate în invitația de participare,  

 



Au fost selectaţi pentru participarea la seminarul ”Better Applying Criminal Law. Legal 

English for Court Staff” ce se va desfășura la Bruxelles, în perioada 23-25 martie 2022, 

următorii:  
 

1. doamna grefier Munteanu Ramona, Curtea de Apel Brașov; 

2. doamna grefier Davidoiu Otilia Andreea, Judecătoria sector 2 București; 

3. doamna grefier Conea Andrada-Maria, Curtea de Apel Cluj; 

4. doamna grefier Csifo Gabriella, Curtea de Apel Târgu Mureș.. 

 

 

Totodată, comisia de selecție a procedat la întocmirea unei liste de rezervă, pentru situația în care 

unul dintre candidații selectați nu ar putea participa la acțiunea de formare indicată, respectiv:  

1. doamna grefier Apostol Andreea, Curtea de Apel Constanța. 

 

Candidații urmează să fie contactați direct de către organizator (Academia de Drept European- 

ERA) pentru confirmarea/invitația oficială de participare la seminar și pentru transmiterea 

materialelor necesare participării la seminar.   

 

 

 

Conținutul acestui anunț reprezintă doar poziția Școlii Naționale de Grefieri și este responsabilitatea sa exclusivă. 

Anunțul nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a  Comisiei Europene, căreia nu îi revine nicio responsabilitate 

pentru conținutul sau utilizarea acestuia. 
 

Conform cerințelor Legii nr. 129/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 102/2005 privind înființarea, 

organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, 

precum și pentru abrogarea Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu 

caracter personal și libera circulație a acestor date, precum și în lumina prevederilor Regulamentului nr. 2016/679 

al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016, Școala Națională de Grefieri este operator de date 

cu caracter personal și va prelucra datele cu caracter personal în scopul implementării proiectului și în fazele 

ulterioare (ex. misiuni de audit, raportări). 
Conform Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu 

caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE,  persoanele ale 

căror date cu caracter personal sunt prelucrate beneficiază de următoarele drepturi: informarea persoanei vizate, 

dreptul de acces la date, dreptul la rectificarea datelor, dreptul la opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii 

individuale, dreptul de a se adresa justiției. 
Pentru exercitarea acestor drepturi vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată, la Școala Națională de 

Grefieri,  cu  sediul  în  Bulevardul Regina Elisabeta nr, 53, cod poștal 050014, sector 5, 

București,  România  sau  la  e-mail: sng@grefieri.ro.  
Aceștia au, de asemenea, dreptul de a recurge în orice moment la Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării 

Datelor cu Caracter Personal.  
 

mailto:sng@grefieri.ro

